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13:30 - 14:00 sraz masek
14:00 START PRŮVODU

na Sportovišti ve Vestci a v jeho okolí

VestecuPrahy vestec_officialvestec.cz

PROGRAM

zabijačkové HODy, koblihy

časy vystoupení jsou orientační

občerstvení u hasičů

živá hudba

trdelník, vafle, káva

13:30 14:00 sraz masek
Ů

13:30 - 14:00 sraz masek

na Sportovišti ve Vestci a v jeho okolína Sportovišti ve Vestci a v jeho okolía Spo to št e estc a je o o o

Sportoviště - Vestecká ul. - U Klimešů - Caffé del Borgo -
- Průběžná ul. - Sportoviště
16:00 vyhlášení nejlepších masek
16:15 Živa Poppy Teatre
16:15 masopustní rej pro děti v hale
mažoretky, tvoření, tancování

16:50 mažoretky Sympa Vestec
17:00 tradiční zastřelení medvědada
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Milí spoluobčané a sousedé,

nový rok se již překulil do druhého 
měsíce a  všichni jsme si již zvykli, 
že píšeme rok 2026. Někteří si užili 
nebo ještě užívají lyžování a  pobyt 
na horách, někteří preferují zimní 
dovolenou v  teplých krajinách 
a  všichni se už pomalu začínáme 
těšit na konec zimy, zejména po 
arktických mrazech v polovině ledna, 
které občas způsobily i  nepříjemné 
komplikace. 

V tomto čísle se ale ještě hezkými fotkami 
vrátíme k příjemnému večeru s Betlém-
ským světlem v restauraci U Klimešů, kde 
jste se sešli v hojném počtu a mohli se 
zahřát dobrým svařákem a popovídat se 
sousedy a s přáteli. Na Silvestra pak pro-
běhlo vydařené sousedské odpoledne 
v komunitní zahradě a rovněž rybáři uza-
vřeli rok 2025 a symbolicky uzamkli ryb-
ník do zahájení rybářské sezóny 2026.

V lednu si vestečtí občané i přespolní uži-
li bruslení na rybníce, v sobotu 10. ledna 
navíc až do pozdních večerních hodin, 
a i z této akce najdete v tomto čísle řadu 
hezkých fotek.

Sportoviště Vestec již opět žije tréninky 
mladých i  dospělých fotbalistů, nohej-
balisté i  mažoretky rovněž pilně trénují 
a stolním tenistům se sezóna překlopila 

Editorial

do druhé poloviny soutěží. A právě aktu-
ality z vesteckého ping-pongu se dozvíte 
v tomto čísle Vesteckých listů.

V Prostoru pro zajímavě zavzpomíná paní 
Petáková, která vloni oslavila 85. naroze-
niny. 

Dále v  tomto čísle najdete řadu pozvá-
nek a letáků, v první řadě vás zveme na 
nejdůležitější únorovou akci, kterou je 
Masopust a uskuteční se už tuto sobotu 
7. 2. Dále vás zveme například na karne-
val RC Baráček nebo na farmářské trhy 
v komunitní zahradě v sobotu 7. 2. Dočte-
te se i řadu dalších zajímavých informací 
o  dění v  obci, například o  amatérském 
pozorování ptáků nejen ve Vestci v akci 
organizované ČSO, nebo o  jmenování 
nových profesorů v BIOCEVu. Všem přeji 
příjemné čtení.

Krásný a klidný zbytek února a věřím, že 
na řadě z plánovaných akcí se setkáme 
osobně.

Jiří Řízek
místostarosta obce
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Nezapomeňte ani letos 
na masopust 

Jeho podoba se v průběhu staletí sice 
proměňovala, ale dodnes si zachoval 
veselý ráz, bohaté tradice, průvody 
masek a hojnost jídla i pití. Masopust je 
obdobím radosti, tance a společenské-
ho setkávání před příchodem postního 
času. Nenechte si ho ujít ani letos! 

Masopustní průvod 7. února

Nejvýraznějším prvkem masopustu je 
masopustní průvod a nejinak tomu bude 
u nás i letos. Sraz masek je 7. února ve 

13.30 hodin na sportovišti, odkud se 
průvod vydá do pohybu ve 14 hodin. Tě-
šíme se opět na hojnou účast a masky 
v tradičních i moderních kostýmech. Vě-
říme, že nebudou chybět medvěd, nebo 
osel, či čerti, řezníci, vodníci nebo rybáři 
a samozřejmě ženich s nevěstou a další. 
Průvod povede jako vždy laufr, který po-
žádá zástupce obce o symbolický klíč, 
aby mohlo začít to pravé veselí. 

Kdy začíná a končí 

masopust 2026?

Masopust, lidově také fašank nebo jen 
obecně karneval, je čas mezi postními 
obdobími Vánoc a  Velikonoc. Jak už 
napovídá český název: „masopust“ vy-
chází ze smyslu slov „opuštění masa“, 
stejně tak slovo „karneval“, které po-
chází nejspíš z italského „carne levare“, 
„dát pryč maso“. A je to každý rok jinak! 
Zásadní je přitom termín Velikonoc, což 
jsou (stejně jako masopust) pohyblivé 
svátky. Velký pátek pokaždé připadá 
na první pátek, který následuje po prv-
ním jarním úplňku. Ačkoliv postní doba 
ofi ciálně trvá čtyřicet dnů, z časového 
hlediska představuje Popeleční středa 
46. den před Velikonoční nedělí. To je 

Vždyť masopust patří k nejstarším a nejoblíbenějším 
lidovým svátkům v České republice. 

Vestec 1963
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tím, že součástí půstu je také šest ne-
dělí, které se ovšem do postní doby 
nezapočítávají, jelikož se za postní dny 
nepovažují. 

Jak tedy letos vychází termíny Veliko-
noc? Velký pátek bude letos 3. dubna, 
v neděli 5. dubna se slaví Boží hod ve-
likonoční a 6. dubna zase Velikonoční 
pondělí. Začátek masopustu samozřej-
mě jako každý rok připadá na svátek 
Tří králů, což je 6. leden. Pokud jde 
o termín masopustu jako takového, tak 
masopustní neděle je 15. února, ma-
sopustní úterý (fašank) vychází na 17. 
února a  masopustní hodování končí 
Popeleční středou 18. února, kdy začíná 
čtyřicetidenní půst. 

Historie masopustu

Kořeny masopustu sahají hluboko do 
minulosti, až do pohanských slavností 
spojených s oslavou konce zimy a nad-
cházejícího jara. Tyto obyčeje byly poz-
ději převzaty křesťanstvím a začleněny 
do církevního kalendáře. Ve středově-
ku byl masopust významnou společen-
skou událostí, během níž se pořádaly 
hostiny, taneční zábavy a průvody. Tra-
dice se udržovaly zejména na venkově, 
kde měly pevně daný řád a symboliku. 

Co by nemělo 

o masopustu chybět

Především si řekněme, že masopust je 
charakteristický bohatým hodováním, 
ke kterému patří tradiční pokrmy, jako 
jsou zabijačkové speciality (jitrnice, je-
lita, tlačenka), pečené maso, koblihy, 
boží milosti nebo koláče a samozřejmě 
nesmí chybět hudba, tanec a zábava.

Masopust je v  České republice mno-
hem více než jen karneval. Je to hlu-
boce zakořeněná tradice, která spojuje 
historické zvyky, společné hodování, 
lidové masky a veselé průvody. Zatím-
co v některých oblastech (např. na Hli-
necku) má průvod pevně daná folklorní 
pravidla a UNESCO status, tak v okolí 
Prahy, tak jako u nás ve Vestci, žije ma-
sopust svým vlastním osobitým způso-
bem. Přijďte si ho užít!

Aktuálně

Vestec 1963
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Masopust 2015
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Aktuálně

Výběr z realizovaných zakázek s výbornou pověstí:

SVJ Pšenčíkova (cca 80 ks venkovních rolet) 
BD U Nás Neratovice (cca 140 ks venkovních rolet) 
Poliklinika Budějovická (cca 150 ks venkovních žaluzií) 

V případě výhodnější nabídky od konkurence s Vámi rádi 

probereme další možnosti. Poskytujeme množstevní slevy!

Výhody objednávky od GATO s.r.o.

Snížení nákladů na vytápění

Ochrana před přehřátím interiéru v letních měsících

Kvalitní komponenty v základní ceně 

Termín dodávky a způsob platby dohodou

www.gato.cz

gato@gato.cz

777 038 001 

GATO s.r.o.

Jihlavská 611

Praha 4

Kontaktujte nás!

VENKOVNÍ ROLETY

s montáží pro BD a SVJ
A ŽALUZIE

Venkovní žaluzie Venkovní rolety

INZERCE
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Sváteční koblihy ze 
sešitu Libušky Petákové

Na těsto potřebujeme: 

500 g hladké mouky, 1/3 l mléka, špet-
ku soli, 30 g droždí, 40 g cukru, 60 g 
másla, 6 žloutků, lžíci rumu, kůru z citro-
nu, vanilkový cukr.

Postup:

Hladkou mouku je dobré prosít přes 
síto do mísy, aby byla nadýchanější, 
uprostřed uděláme důlek, do toho na-
lijeme část vlažného mléka, přidáme 
lžičku cukru a droždí a necháme vzejít 
kvásek.

Cukr, máslo, sůl a žloutky třeme nebo 
šleháme do hladké pěny, kterou spolu 
s rumem, zbytkem mléka a ostatními in-
grediencemi přidáme k mouce s kvás-
kem a  vypracujte pružné těsto. Pod 
utěrkou necháme těsto na teplém mís-
tě kynout asi 2 hodiny.

Vykynuté těsto ještě jednou propracu-
jeme a  necháme ještě krátce kynout, 
pak ho rozválíme na placku silnou asi 

1,5 cm. Kruhovou formičkou (nebo skle-
ničkou) vykrájíme kolečka, ale můžeme 
dělat i šišky, před smažením je perout-
kou oprášíme od mouky. Asi 3 minuty 
smažíme v  rozpáleném oleji nejprve 
pod pokličkou (dáváme nakynutou vrst-
vou dolů), potom je otočíme a dosmaží-
me již nezakryté do růžova. 

Koblížky necháme chvíli zchladnout 
a plníme marmeládou cukrářskou zdo-
bičkou. V případě, že ji nemáme, naplní-
me je ještě před smažením – ale pozor, 
je to náročné a často marmeláda vyte-
če.

Dříve se dělávaly koblížky i šišky, kte-
ré byly v  některých rodinách, zvláště 
u dětí oblíbenější než koblížky.

Využili jsme návštěvy u paní Libušky Petákové 
a poprosili ji o recept na tradiční masopustní koblihy. 
Má jich ve svých sešitech několik, a tak jsme vybrali 
a také vyzkoušeli ten sváteční. Koblihy i šišky jsou 
opravdu výborné, zkuste i vy.
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Teplý čaj, dobrá nálada a klouzání po ledu pod 
hvězdami – recept na nezapomenutelný zimní večer!

Večerní bruslení 
na Vesteckém rybníce

Letošní zima má své nezaměnitelné 
kouzlo, zvlášť když s  sebou přinese 
možnost bruslení na zamrzlém rybníce. 
Po několika letech mrzlo u nás natolik, 
že led měl požadovanou tloušťku na 
uspořádání večerního veřejného brus-
lení. Kulturní komise akci zorganizovala 
během pár dní a i přes vydatnou sně-
hovou nadílku v  den konání se akce 
opravdu uskutečnila. 

Z obce

Bruslení na rybníce je zážitkem pro 
všechny smysly: čistý vzduch, ticho 
i smích bruslařů, a pohled na zasněženou 
přírodu kolem. Večerní bruslení není jen 
sportovní aktivitou, ale i  společenskou 
událostí. Děti pak mají možnost poznat 
nové kamarády a zažít zimní radovánky 
mimo obrazovky počítačů a  telefonů. 
Všichni jsme na chvíli odložili mobily 
z ruky a užívali si pobyt venku. 
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Mrazivé počasí se dalo o  něco lépe 
vydržet i díky teplým nápojům ze stán-
ku Coff ee Stable, které můžete znát 
z Farmářských trhů ve Vestci.

Velké díky patří panu Hejlovi, který se 
nabídl a  svou čtyřkolkou pomohl vy-
tvořit na rybníce magistrálu pro brus-
lení. Díky patří i  vesteckým rybářům 
v čele s porybným Miroslavem Kosem 
i  všem z  vás, kteří jste vzali hrabla 
k rybníku s sebou a pomáhali vytvořit 
prostor na bruslení. 

Tipy k bruslení na rybníce 

• Bruslení na přírodních plochách 
bude vždy na vlastní nebezpečí

• Bruslete raději ve skupince – je to 
bezpečnější i zábavnější

• Nezapomeňte na osvětlení nebo 
refl exní doplňky, pokud se pohy-
bujete v tmavších částech rybníka

• Respektujte přírodu a udržujte čis-
totu – odpadky si vždy odneste
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Spolupráce, dialog a nové 
nápady pro komunitní život
Ve čtvrtek 15. ledna 2026 se uskutečni-
lo významné setkání zástupců místních 
spolků a organizací se starostou obce 
a  členkami kulturní komise. Akce byla 
zaměřena na posílení vzájemné spolu-
práce a komunikace. Setkání již druhým 
rokem svolává kulturní komise s cílem 
zapojení spolků a  místních organizací 
do obecních akcí a nabídkou pomoci na 
akcích spolků. Setkání zahájil starosta 
obce, pan Tibor Švec, který poděkoval 
všem zástupcům spolků a organizací za 
jejich dlouhodobé úsilí a neodmyslitel-
nou práci pro Vestec. Vyzdvihl význam 
spolkového a  komunitního života pro 
obec a otevřeně přizval přítomné k dis-
kuzi o potřebách i vizích do budoucna.

Během večera se jednotlivé spolky 
krátce představily. Sbor dobrovolných 
hasičů potvrdil již tradiční spolupráci na 
letních kinech. Dále vystoupili například 
rybáři, fotbalisti, mažoretky, chovatelé, 
senioři, maminky z  mateřského centra 
Baráček i paní ředitelka Mateřské školy 
Vestec a přislíbili svou účast na akcích 
obce dle svých možností. Nejstěžejnější 
akcí je Den dětí, který je zaměřený na 
aktivní prezentaci spolků dětem a rodi-
čům. Po představení spolků následo-
vala otevřená diskuze, do níž se zapojili 

jak členové kulturní komise, tak zástupci 
spolků. Všichni se seznámili s kalendá-
řem akcí obecních, tak i  významnými 
akcemi spolků. Řešila se otázka Dětské 
olympiády, kterou nově bude koordino-
vat kulturní komise a zapojí se do ní pře-
devším sportovní spolky v obci včetně 
Sportoviště obce Vestec. Setkání bylo 
zakončeno dohodou na vytvoření sdí-
leného kalendáře akcí a  pravidelném 
kontaktu mezi spolky a kulturní komisí. 

Setkání potvrdilo, že Vestec je místem 
s bohatým spolkovým životem a otevře-
nou atmosférou pro nové nápady. Vzá-
jemná spolupráce mezi spolky, místními 
organizacemi, obcí a kulturní komisí je 
klíčem k dalšímu rozvoji komunitního ži-
vota a posílení sousedských vztahů. 

Z obce

VL_02-26_v3.indd   13VL_02-26_v3.indd   13 30.01.2026   16:05:0530.01.2026   16:05:05



14    Vestecké listy 2/2026

Moje Ptačí hodinka ve Vestci
Již osmý ročník Ptačí hodinky, který na našem území 
pořádá Česká společnost ornitologická, připadl letos na 
druhý lednový víkend.

Akce je docela silně medializovaná, sami 
jsme se o  ní již několikrát zmiňovali ve 
Vesteckých listech, tudíž ji nijak detailněji 
představovat netřeba. Tedy jen ve zkratce: 
Jedná se o vědecký projekt, kdy je k zís-
kání údajů o zimujících ptácích zapojena 
veřejnost. Účastníci na zvoleném místě 
nejčastěji v blízkosti krmítek (není podmín-
kou) po dobu 60 minut sčítají vyskytující 
se druhy ptáků. Svá pozorování odesílají 
pomocí sčítacího formuláře do kanceláře 
ČSO, kde jsou dále vyhodnocovány. 

Já jsem si pro svá čtyři vestecká sčítání 
vybral dvě stanoviště - Retenční nádrž 
a krmítko na naší zahradě.

Sčítání 1. Retenční nádrž Vestec 

9. 1. 2026 14:30 - 15:30

V Praze a okolí ten den dopoledne na-
padla spousta sněhu. Větší sněhová 
pokrývka ptáky nutí k zvýšené aktivitě 
při vyhledávání potravy. Jak jsem se 
zmiňoval v  minulém příspěvku, je to 
přesně ten okamžik, kdy má přikrmo-
vání význam. Výskyt ptáků na krmítku 
se stává pravděpodobnějším. Což je 
pro událost, jakou je Ptačí hodinka pří-
znivý stav. 

K svému prvnímu sčítání jsem v pátek 
9.1.2026 zavítal na místo, kde ptáky 

Kachna divoká
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mapuji celoročně. Na svém již předem 
vybraném stanovišti u přítoku, částeč-
ně ukrytý za stromem, jsem měl celou 
plochu nádrže, tak koryto potoka jako 
na dlani. Prvním určeným ptákem byla 
káně lesní, která přeletěla ještě, než 
jsem začal počítat kachny. Velice mile 
mě překvapila přítomnost 20 jedinců 
čírky obecné. Tak velikou skupinu čí-
rek jsem na retenční nádrži ještě ni-
kdy nepozoroval. Dále jsem zapisoval 
běžné druhy - kachny divoké, sýkoru 
koňadru, střízlíka obecného, kosa čer-
ného a další.

Sčítání 2. Retenční nádrž 

Vestec 10. 1. 2026 8:35 - 9:35

Druhý den, v  sobotu, jsem na stejné 
místo dorazil za hustého sněžení. Na 
hladině mírně přibylo kachen divokých. 
Za to počet čírek obecných klesl o více 
než polovinu. Připsal jsem oproti pátku 
také tři další druhy. Tradičního zimního 
návštěvníka konipase horského, čer-
venku obecnou, která přitom nedbaje 

počasí brodila v mělčině potoka, a pro 
mě opravdovou raritu: vodouše krope-
natého. Toho jsem ihned po příchodu 
na místo zradil. Vyplašený vodouš při 
vzletu vzrušeně přesto roztomile píská. 
Už z  tohoto zvukového projevu jej lze 
určit. Já měl ale ještě dvojí štěstí. Jednak 
se po chvíli na místo vrátil a zaujal místo 
na ledu mezi odpočívajícími kachnami. 
A hlavně se mi jej podařilo vyfotit. Foto-
grafi emi vodouše kropenatého, stejně 
jako čírek obecných jsem po odeslání 
formulářů na výzvu svá pozorování do-
kladoval. Jelikož byla v první reakci vy-
hodnocena jako málo pravděpodobná. 

Sčítání 3. Retenční nádrž Vestec 

11. 1. 2026 13:04 - 14:04

K poslednímu sčítání na stanovišti RN 
Vestec jsem za krásně slunečného 
leč velmi větrného dne dorazil krátce 
po jedné hodině odpolední. Už z dál-
ky byl vidět velký pohyb osob kolem 
nádrže a co hůř loveckého psa puště-

Z obce

Červenka obecná

Vodouš kropenatý
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ného na volno svými průvodci, který 
vbíhal pod altánkem až těsně k vodě. 
„Tak to bude nula,“ proběhlo mi hla-
vou. Naštěstí opak byl pravdou. Při pří-
chodu k nádrži nejprve vzlétla volavka 
popelavá. Ovšem na hladině se po-
hupovalo, či na ledové plotně kolem 
ostrůvku dlelo dohromady víc než sto 
padesát kachen! Přesně 152 kachen 
divokých, které mě trpělivě nechaly 
se přepočítat. Dokonce dvakrát. Plus 
mezi nimi jedna kopřivka obecná. 
Nad hlavou v koruně stromu, se mnou 
přepočítávaly kachny straka obec-
ná společně se sýkorou modřinkou. 
Pod nohami v potoce se občerstvoval 
střízlík obecný. Ten mi svým typickým 
výstražným hlasem dával jasně najevo 
hrubou nespokojenost s mou přítom-
ností. Zhruba po půlhodině, v okamži-
ku vedeného rozhovoru se střízlíkem, 
se mezi stromy mihla typická silueta 
bahňáka a  „něco“ téměř volným pá-
dem přistálo na břehu za hustým tr-
sem starého rákosu. Můj první odhad 

směřoval na již v minulých dnech po-
zorovaného vodouše kropenatého. 
Jenže při sčítání, ale také při zanášení 
pozorování do faunistických databází 
je žádoucí jedince určit přesně. Exis-
tuje samozřejmě možnost zadat „ne-
určený “ druh, ale to já nerad. Vydal 
jsem se tedy opatrně směrem k místu 
dopadu ptáka a  „vyšlápl“ další druh, 
díky kterému bylo následně i toto po-
zorování potřeba doupřesnit. Nečeka-
ně mě totiž potěšila bekasina otavní. 
Vrcholným představením v  závěru 
tohoto sčítání byl, doprovázený ob-
rovským rámusem – hromadný vzlet 
všech přítomných kachen. Na stromě 
za hrází totiž přistál samec krahujce 
obecného. Svědkem takové interakce 
jsem byl poprvé v životě. Je totiž jis-
té, že tento dravec velikosti holuba si 
k obědu kachnu nedává. A to ani v ne-
děli. Přesto u kachen vzbudil krahujec 
veliký respekt. Po druhé odpolední 
nastal rychlý přesun domů k poslední-
mu letošnímu sčítání.

Kopřivka obecná
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Z obce

Sčítání 4. Vestec, Okružní ul.

 – zahrada, krmítko.

Ihned po příchodu z retenční nádrže, 
jsem spustil formulář pro poslední sčí-
tání v letošním ročníku Ptačí hodinky. 
Naše krmítko zůstává ptáčky dlouho-
době bez povšimnutí. Je pravda, že je 
to především důsledek mého rozhod-
nutí krmítko spíš neplnit. Kvůli kočkám. 
Ale s příchodem nového roku, kdy do 
našich zeměpisných šířek zavítala 
opravdová zima a  také pro blížící se 
termín sčítání, jsem krmítko zasypal 
slunečnicí. Ptáčky to přesto nezláka-
lo, a tak jsem si do svého posledního 
sčítacího formuláře zapsal čistou nulu. 
I  takové sčítání je důležité. Zároveň 
nijak neobvyklé. Nakonec nulová hlá-
šení z  naší zahrady jsem několikrát 
odesílal i v minulých letech. 

Pevně věřím, že vy ostatní, vestečtí 
účastníci Ptačí hodinky jste měli co za-
znamenávat. Rovněž, že účast v naší 
obci byla vyšší než v předchozích roč-
nících. V  době vzniku tohoto článku 
– z důvodu stále běžícího termínu pro 
zasílání formulářů, ještě nebyly k dis-
pozici výsledky sčítání. Jak jsem byl 
ale informován koordinátorem akce: 
z průběžných čísel lze odvozovat, že 
by tomu tak mělo být. O tom, jak jsme 
sčítali ve Vestci možná v  některém 
z dalších čísel Vesteckých listů.

Michal Drnovský

Do našeho týmu přijmeme samostatnou účetní na poloviční úvazek s dlouhodobým výhledem na úvazek celý.

Popis pracovní pozice:
Po zaškolení hlavní účetní se bude jednat o zpracování komplexní účetní agendy některých z našich společností. Bližší 
informace na vyžádání. Hledáme jak samostatnou účetní s více letou praxí nebo i samostatnou junior účetní, která má ale 
alespoň nějaké zkušenosti s komplexní agendou.

Nástup: ihned nebo dohodou
Místo pracoviště: Vestec

Nabídky s životopisem zasílejte na:
sekretar@bychlgroup.cz

Požadujeme:
•  SŠ vzdělání ekonomického směru, 

praxe na pozici účetní minimálně 2 roky
•  Samostatnost, pečlivost, zodpovědnost, 

spolehlivost, loajálnost
•  Účetní programy: Abra

Nabízíme:
•  Zaměstnání u stabilní a ekonomicky silné rodinné 

společnosti s českými vlastníky
•  Odpovídající finanční ohodnocení

Účetní na poloviční úvazek

INZERCE
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Poslední den roku patří mezi našimi ry-
báři již neodmyslitelně silvestrovskému 
setkání u  rybníka. Letos se zde sešli 
nejen zkušení dospělí rybáři, ale i mladí 
rybáři a rybářky z rybářského kroužku, 
který u nás v září 2025 vznikl. 

V letošním roce na všechny čekalo pra-
vé zimní počasí plné sněhových přehá-
něk, silného větru a mrazu. Rybník byl 
zamrzlý.

Připravily se stoly s domácími dobrota-
mi, teplým čajem, svařeným vínem, hor-
kou griotkou. Děti i dospělí si povídali, 
vzpomínali na uplynulou sezónu a sdí-

leli rybářské zážitky i úlovky. O další zá-
bavu se postarala hra házení prutem na 
přesnost a hrál se hokej ve smíšených 
týmech. Hra probíhala v duchu fair play 
a především s úsměvem na rtech.

Oslava, která spojuje generace

Silvestrovské setkání u  rybníka opět 
potvrdilo, že rybaření není jen o úlov-
cích, ale především o přátelství, rodin-
né pospolitosti a krásných chvílích na 
čerstvém vzduchu. Děkujeme všem 
organizátorům i  účastníkům a  těšíme 
se na další společné zážitky v novém 
roce!

Silvestrovské zakončení 

rybářské sezóny 
Milá nová tradice mezi našimi rybáři, jejich rodinami 
a přáteli již třetím rokem u nás u rybníka.
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Z obce

Silvestrovské setkání 
na komunitní zahradě 
Poslední den roku 2025 uspořádali 
členové Komunitní zahrady Vestec 
silvestrovské setkání již podruhé. 
A  přestože počasí vůbec nepřálo, 
foukal ledový vítr a místy sněžilo, nic 
to neubralo na přátelské atmosféře 
a přišlo i  hodně sousedů. Nejvíce si 
pochvalovali již legendárního hou-
bového kubu Aničky Cajthamlové, 

ale i svařák a rádi ochutnali i dobro-
ty, které donesli příchozí. Vhod nám 
tentokrát přišly buřty na ohni. Když 
k  tomu připočteme dobrou náladu 
a  výzdobu od Aničky, tak můžeme 
říct, že jsme se s uplynulým rokem se 
ctí rozloučili a můžeme se těšit a plá-
novat, co zasadíme a podnikneme na 
komunitní zahradě letos.
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Mezi 23 novými profesory 

Univerzity Karlovy jsou 

i zástupci BIOCEV
Prezident republiky Petr Pavel předal v polovině 
prosince 2025 ve Velké aule Karolina jmenovací dekrety 
23 novým profesorkám a profesorům z Univerzity 
Karlovy. Mezi nimi jsou i zástupci Přírodovědecké fakulty 
UK v centru BIOCEV - prof. RNDr. Ruth Tachezy, Ph.D. 
z Katedry genetiky a mikrobiologie a prof. RNDr. Daniel 
Rösel, Ph.D. z Katedry buněčné biologie. Gratulujeme!

Slavnostní jmenování profesorů se 
neslo v  duchu tradice, odpovědnosti 
a hodnot, které akademický svět pře-
sahují. Rektorka Milena Králíčková ve 
svém projevu připomněla, že univerzita 
je již téměř sedm století „tichým svěd-
kem lidského poznání“ a že profesorský 
titul není poctou, ale závazkem. „Profe-

sor či profesorka nejsou jen odborníci 
ve svém oboru, ale svědci pravdy – hla-
sem, který má být slyšet i tehdy, kdy to 
není snadné,“ uvedla. V osobnější rovi-
ně se pak obrátila přímo k nově jmeno-
vaným. „Vím, že vaše cesta k profesuře 
nebyla snadná a že za ní stojí roky tiché 
práce, pochybností i vytrvalosti.“ 
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Téma

Prezident republiky Petr Pavel ve svém 
projevu ocenil nejen osobní úspěch 
nově jmenovaných, ale také upozornil 
na širší výzvy českého vysokého škol-
ství. Zdůraznil, že univerzity hrají klíčo-
vou roli v rozvoji celé společnosti. „Bez 
kvalitního vzdělání, svobodného myš-
lení a silné akademické obce se nemů-
že dlouhodobě dařit ani demokracii, ani 
státu.“

Prof. RNDr. Ruth Tachezy, Ph.D. 

(PřF) v oboru mikrobiologie, 

virologie a parazitologie

Viroložka specializující se na molekulár-
ní biologii lidských papilomavirů (HPV) 
a související onkologické procesy. Půso-
bí na katedře genetiky a mikrobiologie 
PřF UK, vede laboratoř a  dlouhodobě 
se věnuje diagnostice, epidemiologii 
a prevenci HPV infekcí. Je spoluautor-

kou téměř stovky článků v  impakto-
vaných časopisech, držitelkou mnoha 
ocenění a  aktivně se angažuje ve vě-
deckých radách, redakcích časopisů 
i osvětě v oblasti prevence rakoviny.

Prof. RNDr. Daniel Rösel, Ph.D. 

(PřF) v oboru experimentální 

biologie živočichů

Působí na katedře buněčné biologie 
PřF UK. Je odborníkem na buněčnou 
migraci se zaměřením na integrinové 
signalizace, vede laboratoř zaměře-
nou na invazivitu nádorových buněk. 
Jeho výzkum přispěl k  porozumění 
mechanismů metastáz a  vzniku nové 
kategorie léčiv – migrastatik, která mají 
omezovat invazivitu nádorových buněk 
a bránit šíření metastáz.

Zdroj: PřF UK, foto Hynek Glos
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Miniškolička

Stále nabízíme volná místa v  Miniš-
količce – bezpečný start pro malé ob-
jevitele. Miniškolička je určena dětem 
od 22 měsíců do cca 3 let a probíhá 
bez přítomnosti rodičů. Děti si zde ne-
jen hrají, ale také se hravou formou učí 
nové věci. Lektorky připravují zábavný 
vzdělávací program na celé dopoled-
ne – děti si společně povídají a zpívají, 
hrají na hudební nástroje, malují, tvoří, 
cvičí a dovádějí v herně nebo venku 

na hřišti. Ve skupině je maximálně 
osm dětí, aby byl zajištěn individuální 
přístup ke každému dítěti.

Děti jsou vedeny ke vzájemnému re-
spektu a  k  upevňování hygienických 
návyků. Pro většinu z nich jde o prvot-
ní odloučení od rodičů. Naše lektorky 
jsou si této skutečnosti plně vědomy 
a snaží se dětem pomoci situaci zvlád-
nout – pohlazením, vlídným slovem, 
úsměvem i  zajištěním bezpečného 
prostředí. 

Přijďte se přesvědčit, že u nás mohou 
děti bezpečně objevovat svět a  ra-
dostně trávit své první samostatné 
dopoledne.

Karneval

Přijďte s dětmi na karneval plný zába-
vy, her a  soutěží! Čeká na vás mini-
disco, tombola, občerstvení a spousta 
radosti pro malé i větší děti.

Akce se koná 14. 2. od 15.00 do 18.00 
v tělocvičně na adrese U hřiště 575.

Přijďte si společně užít odpoledne 
plné smíchu a zábavy!

Bezpečný prostor pro hru 

i vzdělávání
Objevte kouzlo Miniškoličky a přijďte si zadovádět 
na karneval.

Nabízíme volná
místa v naší

MINIŠKOLIČCE.
každé pondělí,
úterý a čtvrtek
8:15 - 12:15 hod

pro děti
od 22 měsíců

Vstupné 450 Kč
Předplatné 400 Kč

+420 737 793 944

•bezpečné prostředí
•malá skupinka dětí bez
přítomnosti rodičů
•dvě kvalifikované

lektorky
•pestrý program - od
pohybových aktivit,
přes cvičení jemné a
hrubé motoriky, po
výtvarné dílničky

www.rcbaracek.cz

Nab
mmísta v n

MMMIIINNNIIIŠŠKKOLI
kkaž
úútter
88::1155

p
ood

V é 450

•bezpečné prostředí
•malá skupinka dětí bez
přítomnosti rodičů
•dvě kvalifikované

lektorky
•pestrý program - od
pohybových aktivit,
přes cvičení jemné a
hrubé motoriky, po
výtvarné dílničky

děti
měěssííccůů

0 Kč
00 KKKčč

++4420 737 793 9
wwwwwww.wwrcbarace

0 Kč

9444
ek.czzz

p
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RC Baráček

KARNEVAL
TOMBOLA

DROBNÉ OBČERSTVENÍ

ZÁBAVNÉ HRY A SOUTĚŽE PRO DĚTI

MINIDISCO

SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY MALÉ PRINCEZNY,
SUPERHRDINY, VÍLY, PIRÁTY

I DALŠÍ MASKY NA VESELÝ DĚTSKÝ

14.2.2026
15:00-18:00

PŘIJĎTE V
MASKÁCH!

50KČ/DÍTĚ

TTTOMMMBBBBOOLLLAA

DDRROORRR BBNNÉÉÉ OOOOOOOBBBBBČČČČEERRSSR TTTTVVTTT EENNÍÍ

ZÁZZ BAABB VAA NÉÉÉ HHHRYYRRR AA SOUTĚŽŽE PRORR DĚĚTTII

MMIINNIIDDIISSCCOO

Z

SSRRDEČNĚ ZVZZ EME VŠVV ECCHNY MMAMM LÉ PRINCEZNY,,
SUPERHRDINYY, VÍLY, PIRÁÁRR TÁÁ YTT
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Do Vestce se přestěhovala roku 1960 
za svým manželem Jiřím Petákem, kte-
rého tady skoro každý znal a který se 
kromě jiného podílel na tvorbě knihy 
o Vestci. Libuška Petáková přes 30 let 
pracovala v místní Safi ně a byla dokon-
ce i velitelkou družstva hasiček. Z jejího 
vzpomínání jsme vybrali jen část, vy-
stačilo by možná na několik fi lmových 
scénářů. 

Za svobodna jsem se jmenovala Dvo-
řáková a  bydleli jsme ve Zdiměřicích, 

mám ještě o  šest let mladší sestru 
Blanku. Z dětství si pamatuju, jak jsme 
museli všude jezdit na kole, nebo cho-
dit pěšky, autobusy moc nejezdily. Do 
školy jsem chodila nejdřív do Jeseni-
ce a do měšťanky potom do Průhonic, 
v  létě na kole, v  zimě pěšky, to byla 
krásná škola na zámku. Než jsem se 
vdala do Vestce, pracovala jsem čtyři 
roky ve výzkumném ústavu okrasného 
zahradnictví v  Průhonicích, ale žádné 
vyučení jsem neměla. Tam se mi moc 
líbilo, starala jsem se hlavně o květiny, 

Pro povídání a vzpomínání jsme tentokrát zašli za paní 
Libuškou Petákovou, která oslavila loni v listopadu 
85. narozeniny, a tak je zřejmé, že má opravdu na co 
vzpomínat. 

Prostor pro Libuši 
Petákovou, naši sousedku
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Prostor pro

i  o  rododendrony, byla ta moc hezká 
práce. I do ní jsem musela jezdit na kole, 
školním autobusem jsem mohla jezdit 
jen v zimě. Tatínek v roce 1955 zemřel, 
bylo mu jen 51 let a maminka zůstala se 
mnou a se sestrou sama, tak to jsme za-
žívali i trochu bídy. Měli jsme hospodář-
ství a vzpomínám si na zabíjačky, kolik 
bylo sněhu, když jsme roznášeli jitrnice 
a polívku příbuzným a známým, to byl 
tenkrát takový zvyk. Když jsme napří-
klad zabíjeli v únoru v 56. roce, tak bylo 
strašně moc sněhu, jezdil takový dřevě-
ný prohrnovač se špičkou, buď ho taha-
li koně, anebo traktor a vznikaly takové 
velké bariéry sněhu podle silnice.

S manželem jsme se 

seznámili na tancovačce 

Bylo to 11. listopadu 1955 v  Jesenici, 
když bylo Martinské posvícení. My hol-
ky ze Zdiměřic jsme tam šly, no a začal 
pro mě chodit tancovat jeden kluk. Ten-
krát jsem netušila, že to bude jednou 
můj manžel. Když se mě zeptal, kolik mi 
je let, tak jsem mu raději zalhala, že 16, 

i když mi bylo teprve 15. Bylo mi hloupé 
říct, že už v patnácti lítám po zábavách. 
Také se mě zeptal na jméno, od té doby 
mi celý život neřekl jinak než Libuško. 
Pak jsme se nějako dobu neviděli, ne-
podařilo se nám potkat v kině, jak jsme 
byli domluveni. Také mě zval na Miku-
lášskou do Prahy nějaký kluk z  Jese-
nice, že ji prý pořádá jejich podnik. Až 
později jsem zjistila, že mu za mě na 
jeho dopis odpověděla moje mamin-
ka, protože to byl Franta Pankrác, co 
měli drogerii v Jesenici a mamince by 
se líbilo, kdybych se dala dohromady 
s ním. No ale potom byl ples 7. ledna 
1956 v  Průhonicích od rodičovského 
sdružení. Na ten ples nás svážel auto-
bus ze Zdiměřic, z Kocandy, z Osnice. 
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Dostala jsem na něj sice dopisem po-
zvání od toho Franty Pankráce, ale já 
už měla oči jen pro Jirku, byť jsme se 
od toho listopadu neviděli. Pamatuju si 
to úplně přesně. Autobus nám zastavil 
před Sokolovnou, vyšli jsme po scho-
dech a  tam stáli dva kluci. Jeden byl 
Jirka, druhý jeho kamarád Emil. Celý 
ples jsem protancovala jenom s  Jir-
kou. To byl rok 1956, a od té doby mě 
prostě chytil a už nepustil. Jirka potom 
za mnou chodil každou neděli na kraj 
Zdiměřic. Vždycky přišel na rande, tak 
nějak v  pět hodin, to už byla tma. Až 
když si koupil motorku, tak tam byl už 
ve dvě hodiny. Chodili jsme spolu čtyři 
a půl roku – musel počkat, než dostanu 
rozum. Byla jsem mladá, on byl skoro 
o devět let starší. A když jsme se v tom 
šedesátém roce vzali, tak jsem se při-
stěhovala k Petákovům. Dědeček Jirky 
byl vestecký ponocný Václav Mikoláš. 
Ti měli dvě dcery a jedna z nich, Jirkova 
maminka, si vzala pana Petáka z Dol-
ních Jirčan, který se do Vestce přiženil 
v první světové válce. Pak si tu koupili 
domek, ve kterém bydleli a já se k nim 
po svatbě přistěhovala. V  tom domku 
byly tehdy dvě místnosti. V jedné byla 
kuchyň, dvě postele, okno, kredenc 
a kamna, do kterých se přikládalo, na 

plyn byl jenom dvouvařič. My jsme 
bydleli v  ložnici, koupelna tu původ-
ně nebyla, tu udělal až Jirka společně 
s kamarádem. Brali jsme se v sobotu 9. 
července 1960, kdy tady byla Prokop-
ská pouť. Večer byla pouťová zábava 
U  Klimešů, kterou pořádali sportovci. 
Vzpomínám, jak nám novomanželům, 
vyhlásili sólo, to bylo moc hezké. Měli 
jsme krásnou svatbu, 32 hostů, ob-
řad na Staroměstské radnici a hostinu 
v Riegrových sadech. 

Až do důchodu v Safi ně

Když jsem přišla do Vestce, tak jsem 
chtěla pracovat v  Safi ně, ale nebylo 
vůbec jednoduché se tam dostat, rok 
jsem čekala, a když jsem nastoupila, tak 
si pamatuju, že jsem musela podepsat, 
že nikde neřeknu, že se tam pracuje 
s drahými kovy. To už vlastně byly Ko-
vohutě, jak to komunisti v  letech 1958 
až 1968 změnili. Tam jsem nejprve dě-
lala v expedici drahých kovů. Tam se mi 
také líbilo, měla jsem to 10 minut chůze 
do práce. V roce 1962, když se nám na-
rodil syn Jirka, jsem šla na mateřskou. 
Pak jsem ho ve dvou letech chvíli dá-
vala do jeslí do Kunratic, ale to mu moc 
nesvědčilo, tak ho hlídala babička Petá-
ková. No a v Safi ně jsem pracovala 34 
let, až do důchodu, do 56 let. Pak jsem 
tam ještě jako důchodkyně chodila uklí-
zet a  pak jsem také uklízela u  Bychla 
v BMW. Celkem 16 let jsem v důchodu 
ještě pracovala. Také jsem tady měla 
dva roky maminku, o  kterou jsem se 
starala, protože byla po operaci krčku, 
měla i astma a často byla v nemocnici. 
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Prostor pro

I  tak se dožila krásných 93 let, stejně 
jako můj manžel Jirka, který zemřel loni 
v dubnu. 

Hasičky ze Safi ny 

Když jsem pracovala v Safi ně, kde také 
byli hasiči, tak si vzpomněli, že by se 
mohlo vytvořit družstvo hasiček, což se 
některým chlapům nelíbilo, a dokonce 
kvůli tomu někteří odešli. No ale druž-
stvo hasiček vzniklo, a i my jsme zača-
li dělat ten požární sport. Nejdřív tady 
byly okrskové soutěže, pak okresní, ale 
byla také krajská a celostátní kola. A my 
jsme se z té Safi ny dostali nejprve do té 
okrskové soutěže. To byly soutěže buď 
v Hodkovicích, ve Zvoli, v Průhonicích, 
nebo v Jesenici, i ve Vestci byla okrsko-
vá soutěž, a tam všude jsme jezdili. Mu-
sely jsme samozřejmě také nacvičovat, 

až jsme se dokonce dostaly do kraj-
ské soutěže. A to bylo ve Smečně, kde 
vznikli hasiči už v roce 1876. Ta soutěž 
byla myslím v době, kdy se tu právě sla-
vilo výročí a byla tam velká akce. Máme 
z toho fotky, kdy jsme byly v trenýrkách, 
protože bylo strašné vedro. Vždycky 
když jsme jely na soutěž, tak jsme měli 
svoji stříkačku, i hadice, všechno jsme 
musely mít vlastní. Hodně se pamatu-
ji také na soutěž v Břidličné, to byl rok 
1979, to jsme byly ještě mladé holky, 
a  já už jsem dělala velitelku hasiček. 
Bylo nás v  družstvu deset, jedna je 
strojník, ten zapíná tu mašinu a pak byly 
dvě, které obstarávaly hadice, které na-
sávají vodu z bazénu a pak jedna, která 
letí s hadicí. Já jsem nejdřív běhala, levý 
proud, to se už stříká na terč. Když jsem 
dělala velitelku, tak jsem musela přes-
ně velet: „Družstvo pozor, motorová 
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stříkačka a vodní zdroj na místě, rozdě-
lovač dvě směr přímý, první proud směr 
levý praporek, pravý proud směr pra-
vý praporek, útokem vpřed“, a už hol-
ky musely letět. A také jsme jezdily na 
školení hasičů. Měla jsem pestrý život, 
pořád jsem někde lítala. A s manželem 
jsme také hodně cestovali. 

Dříve tu nebyl ani obchod, 

teď máme všechno

Jsem ve Vestci moc spokojená, máme 
tady všechno, na co si jen vzpomene-
me. Pamatuju, že tady jednu dobu ne-
byl ani obchod, jezdila jsem jen pojízdná 
prodejna. Vím, že tu byla prodejna Jed-
noty, tam co je dnes Tradimex, kde se 
říkalo u Rezků, ale manželé Rezkovi tu 
byli jen do roku 1960, ale i tak se říkalo 
„jdeme nakoupit k Rezkům“. V tom ob-

chodě se pak prodavačky střídaly, až se 
obchod úplně zrušil a do Vestce jezdila 
jen pojízdná prodejna. Teď tady máme 
obchody, že si můžu dojít nakoupit, co 
potřebuju, s  tím chodítkem můžu všu-
de. A taky jsem ráda, že můžeme bydlet 
takhle všichni pohromadě, mám syna 
Jirku, dvě vnoučata a dvě pravnoučata, 
se synem a jeho rodinou bydlíme v jed-
nom domě, a vnuk hned vedle. A také 
se mi líbí, jaký tady máme ve vsi pořá-
dek. Vždycky když potkám Mirka, co 
sbírá odpadky, tak prohodíme pár slov. 
Také je dobře, že dnes jezdí autobusy 
každou chvilku, dřív jsme museli všude 
na kole nebo pěšky, autobus jezdil hod-
ně málo. Já prostě nestačím chválit sta-
rostu a ostatní, co jsou na obci. Chválím 
je všude a když někomu řeknu, co tady 
všechno máme a jak se starají o nás dů-
chodce, tak se všichni diví. 
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INZERCE
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Nejprve jen připomenu, že na rozdíl 
od ostatních našich sportů se soutě-
že stolních tenistů hrají v  tělocvičnách 
a hernách od podzimu do jara. Ucelený 
článek o ping-pongu ve Vestci již před 
časem vyšel, tak jen zmíním, že začát-
ky vesteckého ping-pongu spadají do 
roku 2010, kdy se na hřišti v nově do-
končené budově šaten a  malé tělo-
cvičny v  prvním patře začalo scházet 
pár vesteckých nadšenců, kteří měli 
nebo i  nadále mají rádi ping-pong. 

Po pár měsících tréninků se rozhodli při-
hlásit do okresní soutěže, kterou oddíl 
TJ Viktoria Vestec začal hrát v sezóně 
2011/2012 v nejnižší třetí třídě okresní-
ho přeboru Praha-západ. V dalších le-
tech se nám dařilo i nadále rozšiřovat 
a zkvalitňovat hráčskou základnu a po-
stupovat v soutěžích, a tak v současné 
době máme tři družstva, áčko v  kraj-
ském přeboru a  béčko a  céčko hrají 
druhou a třetí třídu okresního přeboru. 
V posledních letech máme s drobnými 

Vestecký ping-pong 
v polovině soutěží 
2025/2026
Později než fotbalisté se stolní tenisté ve svých 
soutěžích dostávají do poloviny soutěží 2025/2026, 
a tak přehled čtenářům Vesteckých listů přinášíme 
až v tomto čísle.
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obměnami stabilní hráčskou základnu, 
díky které se nám daří naplňovat naše 
cíle, kterými jsou stabilní výkony všech 
týmů ve svých soutěžích. 

V půlce sezóny áčko hraje kvalitní střed 
tabulky krajského přeboru druhé třídy 
a  momentálně je na 8. místě tabulky, 
béčko podává velmi dobré výkony ve 

druhé třídě okresního přeboru a  prv-
ní půli ukončilo na výborném 2. místě 
a céčko jako hráčská záloha je průběž-
ně v okresním přeboru třetí třídy v půl-
ce sezóny na osmém místě. Naše cíle 
hrát kvalitní středy tabulek svých soutě-
ží se tedy stolním tenistům daří naplnit, 
a daří se i propojovat týmy mezi sebou 
a hráči béčka tak občas doplňují v zá-
pasech sestavu áčka a podobně hráči 

céčka občas zaskakují v béčku a celý 
oddíl stolního tenisu napříč soutěžemi 
tak tvoří kompaktní tým. 

Přesto, kdyby se ve Vestci a okolí na-
šel někdo, kdo se buď přistěhoval, 
ping-pong někde hrál a  chtěl by hrát 
dál, nebo nějaký bývalý hráč, který by 
se chtěl opět zapojit do soutěží, tak je 
s radostí přivítáme, kontakty najdete na 
webu Viktorky. Závěrem našim týmům 
přejeme do druhé poloviny soutěží se-
zóny 2025/2026 co nejvíce vítězství.

Jiří Řízek
TJ Viktoria Vestec

Sport
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Betlémské světlo
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Fotogalerie
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Krou ek pro d ti a mláde

pravidelné setkávání na hrázi u rybníka
ve Vestci 

P IJÍMÁME NOVÁ KY 
DO NAŠÍ RYBÁ SKÉ PARTY 

 8:00 - 9:30 sudá sobota
 

rybari.vestec@gmail.com

INZERCE
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Vestecké tábory
2026 Sportoviště obce Vestec p.o.

pořádá

příměstské tábory pro děti od 4 let do 11 let

program od pondělí do pátku

denně 8:00 - 17:00

ve Vestci na sportovišti

jídlo 3x denně

2 skupiny rozdělené podle věku

táborové tričko

20. 7. - 24. 7. 2026

27. 7. - 31. 7. 2026

cena od 3 750 Kč

vestecketabory.cz
Přihlášky on-line na:

pro vestecké děti

Vaše dotazy pište na: info@vestecketabory.cz

02620. 7. - 24. 7777. 2-- 2

202627. 7. - 31. 77. 2-- 3

cena od 3 750 Kč

vestecketabory.cz
Přihlášky on-line na:

pro vestecké děti

Vaše dotazy pište na: info@vestecketabory.cz
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